EPQTHXEIX EITANAAHYHX

1. Tloeg amd TG TMPOTAGES OV OPOPOVV TO TOPAKATO CYNUO €IVOL COCTEG KOl TOIEG
AavOoopEVEG;

) 1 OMKN avTiGTOON TOV KLUKAM®UATOG etvat 20 Q
B) H évtaon tov pedpotoc I eivor 1 A
v) Kdébe avtiotatng dwappéetar amd peopa évroong 1 A

d) Ot tdoelg V1 kot V2 givor S10popeTikég
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2. Toteg amd TIg MPOTAGES TOL CPOPOVV TO TOPUKAT® CYNUO EIVOL CMOTEG KOl TOLES
AavOooUEVEG;

Otav 000 avtioTdteg cLVOEOVTOL GE GEPA 1oYVEL:
a) RoA=R1 +R2

B)V=Vi=V;

y) 1=l +12

d) V=V1+V;

3. Moteg amd TIg MPOTAGES TOL CPOPOVV TO TOPUKAT® CYNUO EIVOL CMOTEG KoL TOLES
AovOOGUEVEG;

Otav dVo avtiotdreg cuvocovtol TapdAANAa 1GYVEL:
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B)V=Vi=V;
v) 1=l =12
d) V=V1+V,

4. No avTioTolyiceTe To. QUOIKE PeyEon Le TIG LOVAOES TOVG

1. poptio g

2. nhektpikn taon V

3. évtaon niektpukovy peduarog |
4. niextpikn evépyeto Enh

5. nlextpikn 16y0¢ Pni
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AXKHXEIX EITANAAHYHX

1. Abo avtiotdreg avtiotdosmv R1 kot R2 cuvdéovtot 6e oelpd kot 6TIG GKPEG TOV GLGTILOTOG
ovvdéetar nyn taong V =100 V. Av givon R1 = 5Q kot Rz = 15Q va oyedidoete o kOKA®LO
Kot va Bpeite: a) Ty 16060vaun avticTacn Tov KUKA®UATOC, B) TV £VTOOT) TOL PEVLOTOC TOL
dappéetl To KOKAMUO Kot ¥) TNV Tdor ot dkpa KAOe avtiotdrn.

2. Avo avtiotdteg ovtiotdoemv Ri kou Rz ovvoéovion mapdAinio Kol oTIC GKPES TOV
ovotnuatog cvvoéetal tnyn taong V =120 V. Av eivan R1 = 30Q kot R2 = 60Q va oyedidoete
10 KOKA®pa Ko vo, Bpeite: o) v 16080vaun avtictacn Tov KUKA®UATOS, ) TV évtact Tov
PEVLLOTOG TTOV BlaPPEEl TO KOKA®UO, KOl Y) TV €VTOOT TOL PEVUATOC OV OloppEEl KAOe
OVTIOTOTY).

3. Mia niextpikn cvokevy kotavadovet evépyela E,; = 9KWh og ypovo t = 3 h. Na Bpeite v

woxv P ;g cvokeung oe W.

4. 1660 ypOvo TpEmeL va. Aettovpynoet e niektpikhi cuokewn woyvog P, =100W, v va
kotavordoet evépyeia B, =0.1KWh; [Toon givar n evépyeta oty og Joule;
5. Avo avtiotdteg avtiotdoewv R1 kot R2 cuvoéovian o€ oe1pd Kot 6TIG AKPES TOV GLGTHUOTOG

ovvoéeton myn téong V =100 V. Av eivan Ry = 4Q ko R2 = 6Q va oyedidoete 10 KOKA®UO
Kot vo. Bpelte:



L) TNV 1603VVOUT OVTIGTOCT TOV KUKAGOUOTOS, B) TNV évtact Tov peOUaTog mov dlappietl Kabe
avTIoTATY, Y) TV Tdon ota aKpa KAOe avTiotdTn, 6) TNV NAEKTPIKN 1oyd oV TapéYeL 1| TYN
070 KOKAMUQ, €) TNV NAEKTPIKT 10Y0 OV KATAVOADVEL O KAOE OVTIGTATNG OT) TNV NAEKTPIKN
EVEPYELDL TOV LETAPEPEL TO NAEKTPIKO pEVLO 0€ KAOE avVTIOTATN GE YPOVO LLAG DPAS.

6. Avo avtiotdreg avtiotdosmv Ri koau Rz cuvoéovionr mapdAAnio Kol OTIC GKPES TOV
ocvotipatog cuvoéetar Ty téong V =90 V. Av givar R1 = 10Q kot R2 = 15Q va oyedidoete
TO KUKA®UO Kol va, Bpelte:

) TNV 16030VVOUN avTioTaoT ToV KUKAGUATOG, B) TV tdon ota dkpo Kabe avtiotdrn, y) v
£VTOoN TOL PEVUOTOG OV JtoPpEEL KAOE avTIoTATN KOOMDS Kol TNV £VTAGCT] TOV PEVLLATOS TOV
dappéel 10 KOKA®UA, 8) TNV NAEKTPIKN 10Y0 TOL TOPEYEL N WY 6T0 KOKA®UO, €) TNV
NAEKTPIKN 16 TOV KATAVOADVEL 0 KADE AVTIGTATNG OT) TNV NAEKTPIKT EVEPYEL TTOV UETAPEPEL
T0 NAEKTPIKO ped GE KAOE avTIoTdTn 08 YPOVO LG DPOG.



